



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

В Волгограде сотрудники регионального управления Следственного комитета приняли участие в памятных мероприятиях, посвященных Дню Великой Победы



Сегодня в честь великого праздника - Дня Победы - по всей стране проходят грандиозные, масштабные и, пожалуй, самые массовые патриотические мероприятия. В Волгограде в них участие приняли и сотрудники регионального управления Следственного комитета.

Рано утром на главной высоте России – Мамаевом Кургане - руководитель ведомства Михаил Музраев вместе с представителями других силовых структур и органов власти региона почтил память защитников Сталинграда, возложив цветы к Вечному огню в пантеоне Воинской славы,



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

а спустя два часа вместе с ветеранами приветствовал парад Великой Победы.

Ровно в 12 часов дня представители областного управления Следственного комитета собрались у знаменитого Дома Павлова, чтобы в составе двухкилометровой колонны принять участие в шествии «Бессмертного полка». К слову, участие в нем в этом году приняло рекордное для региона количество человек – более 50 тысяч волгоградцев и гостей города-героя, каждый с портретом своего героя, защитника Родины.

Отрадно, что в день 73-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне в строю ветераны. В Волгограде они принимают активное участие в памятных мероприятиях. Всё внимание сегодня, безусловно, приковано к ним – главным творцам Великой Победы. Мы поздравляем их с Праздником и желаем им крепкого здоровья, неиссякаемой энергии и долгих лет жизни! Мы помним! Мы гордимся!

Изображения



09 Мая 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1224991>



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации
